
Fra: Lene Gulbrandsen [lene.gulbrandsen@bouvet.no] 
Sendt: 30. januar 2012 18:39 
Til: Mathisen Unni Grete 
Emne: Fwd: Kopi av mail sendt statsråden.... :-D 
 
 
Her er hele mailen 
 
 
Begin forwarded message: 
 
From: Lene Gulbrandsen  
<lene.gulbrandsen@gmail.com<mailto:lene.gulbrandsen@gmail.com>> 
Date: 16:38:02 CET 27. januar 2012 
To: <postmottak@bld.no<mailto:postmottak@bld.no>> 
Cc: Lene Gulbrandsen  
<lene.gulbrandsen@bouvet.no<mailto:lene.gulbrandsen@bouvet.no>> 
Subject: Fwd: Kopi av mail sendt statsråden.... :-D 
 
Hei, 
 
viderender mail etter avtale pr telefon angående kontakt med statsråden  
omkring selvforsvar i skolen. 
Jeg finner ikke originalen, altså en kopi av den sendte mailen, kun denne 
som  
jeg videresendte til de andre i KIK sitt styret slik at de skulle se 
ordlyden  
på den mailen spm ble sendt. Det åpner både for at jeg ikke har satt på 
en  
kopi til meg selv når jeg sendte den, og selvsagt at jeg IKKE har sendt  
den/brukt feil adresse eller noe, slik at den ikke har kommet frem. 
 
 
 
------------ 
 
Mitt navn er Lene Gulbrandsen og jeg representerer en organisasjon som i 
over  
tyve år har arrangert selvforsvarskurs for jenter, kvinner og "spesielt  
utsatte grupper". Gruppen eksisterte før under navnet Kvinner i Kamp, men 
har  
nå skiftet navn til KIK - Grensesetting og Selvforsvar. Dere kan lese mer 
om  
oss på www.selvforsvarstrening.no<http://www.selvforsvarstrening.no> 
 
Jeg tar kontakt fordi jeg leste artikkelen i Klassekampen om å få 
selvforsvar  
inn i skolen og vi vil gjerne komme i dialog med dere omkring dette 
opplegget  
og hva dere tenker - og om vi kanskje kan komme med faglige bidrag til  
gjennomføringen av dette. Vi har ferdige kurspakker på ulike timeantall 
og  
lang erfaring med både å holde kurs og ikke minst å lære opp nye 
instruktører.  
Siden 2005 har vi mottatt årlige midler fra Helsedirektoratet for å 
utdanne  
instruktører og holde kurs for "spesielt utsatte grupper". Vi har også  



gjennomført et pilotprosjekt for ungdomsskoleelever i Øst-Finnmark hvor 
vi  
holdt kurs i fem kommuner i en periode på 6 uker. Pilotprosjektet var 
motivert  
av en spesiell problemstilling de har i Finnmark med veldig unge gravide  
jenter med langt eldre kjæreseter, samt lav/avbrutt utdanning. 
Kontaktpersoner  
i Helsedirektoratet er: 
 
Ulla Leth Ollendorff  
Ulla.LethOllendorff@helsedir.no<mailto:Ulla.LethOllendorff@helsedir.no> 
Arild  
Johan Myrberg   
ArildJohan.Myrberg@helsedir.no<mailto:ArildJohan.Myrberg@helsedir.no> 
 
Alle våre instruktører har bakgrunn i kampsport, mens kursene våre 
inneholder  
teknikk og teori - med fokus på forebygging av seksuelt motivert vold og  
overgrep. Vi har hatt samarbeid med ORKIS (Røde Kors), SMI-Oslo,  
Krisesentersekreteriatet, Studentidretten, Norges Blindeforbund, Nadheim  
Ressurssenter, Sisterhood, bydelene og helsestasjon for ungdom. Vi har 
også i  
stor grad hatt et samarbeid med  SU og har tidligere vært i dialog 
omkring  
dette med selvforsvar i skolen. 
 
Håper dere er interessert i en dialog med oss omkring innholdet og  
gjennomføringen av dette prosjektet! 
 
Mvh 
Lene Gulbrandsen 
Mobil 958 77 148 
 
----- 
 


